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محل مهر 
آموزشکاه

نمرهصفحه اولو جذر مجاز استیعمل اصل4حساب داراي فقط استفاده از ماشین-2.   لزامی استانوشتن یکا براي پاسخ نهایی - 1: توجهردیف

1قانون اول نیوتن) تندي متوسط                                            ب) الف:را تعریف کنیدروبرومفاهیم فیزیکی 1

:مشخص کنیددرستی یا نادرستی جملات زیر را2

.زمان و محور زمان در هر بازه زمانی برابر با مسافت طی شده در آن بازه است–مساحت سطح بین نمودار سرعت ) الف

.هنگامی که سرعت متحرك در حال افزایش است، حرکت متحرك تند شونده است) ب

.رد می شودبیشترین نیروي گرانشی وارد به جسم از طرف زمین، در سطح زمین به جسم وا) پ

.یک نیوتن برابر با مقدار نیروي خالصی  است که به جسمی به جرم یک کیلوگرم شتابی برابر با یک متر بر مربع ثانیه می دهد) ت

.استN20نیرویی که سطح به جسم وارد می کند،. با سرعت ثابت کشیده می شودN20جسمی روي سطح افقی با نیروي افقی ) ث
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:را با پر کردن جاهاي خالی کامل کنیدجملات زیر 3

.در هر نقطه از مسیر، بر مسیر حرکت مماس است............................ بردار ) الف

.است....................... شتاب متوسط کمیتی برداري است و هم جهت با بردار ) ب

.متناسب است................................. اندازه نیروي اصطکاك جنبشی با اندازه نیروي ) پ

.باشد، نیروي مقاومت شاره بیشتر است........................... هرچه تندي جسم) ث

1

.قانون دوم نیوتن برحسب تکانه را براي نیروي ثابت بنویسیدمتن ) الف4

.آوریدبدسترا mرابطه بین اندازه تکانه و انرژي جنبشی جسمی به جرم ) ب

1

1هر یک را مشخص کنیدواکنشو وارد بر چتر باز را رسم کنیدنیروهاي.چتربازي در هواي آرام در امتداد قائم در حال سقوط است5

1.)شرح آزمایش و رابطه هاي مورد نیاز را بنویسید.( آزمایشی براي تعیین ثابت یک فنر طراحی کنید6

شروع به به طرف بالا1.2وقتی آسانسور با شتاب ثابت . روي یک ترازوي فنري در آسانسور ایستاده استmشخصی به جرم 7
=( جرم شخص چند کیلوگرم است؟  . نیوتن را نشان می دهدN715حرکت می کند، ترازو عدد  9.8(
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صفحه دوم

حرکت کرده است؟نشان می دهد متحرك با شتاب مثبت و از حال سکون شروع به کدام نمودار ) الف8

=به صورت SIدر حرکت است، در Xزمان متحرکی که روي محور –معادله مکان )ب 2 2 + 0 + اگر سرعت . است5
چند متر بر ثانیه است؟0باشد، 18متوسط متحرك در دو ثانیه سوم 

1  (6-2 (2 -3 (104 (14

اندازه اگر . می ایستدdروي سطح افقی پرتاب می شود و پس از پیمودن مسافت 20با سرعت افقی kg2قطعه چوبی به جرم ) پ
=( چند متر است؟d. باشدN8نیروي اصطکاك جنبشی در برابر حرکت قطعه چوب  10            (

1 (252 (503 (804 (100

جرم بدونِطنابِنیروي کششِ. به سمت پایین حرکت می کند2در شکل مقابل، سطل با سرعت ثابت ) ت
=( چند نیوتن است؟ 10            (

1 (1602 (1923 (1284 (176

1

:زمان متحرکی مطابق شکل است–نمودار سرعت 9

در کدام بازه شتاب منفی و حرکت کند شونده است؟) الف

در کدام بازه ها شتاب مثبت است؟) ب

در کدام لحظه شتاب صفر و بیشینه سرعت منفی است؟) پ

1

1اگر جسم در لحظه . جسمی با سرعت ثابت بر مسیري مستقیم در حرکت است10 = 4s 1در مکان = − 6m ثانیه بعد در 3و
2مکان  = 9mزمان آن را رسم کنید–سرعت و مکان اولیه متحرك را بدست آورده و نمودار مکان .    باشد.

1

ثابت، شتاب باجابجاییمتر175سرعت خودرو پس از .در امتداد مسیري مستقیم از چهار راهی می گذرد36خودرویی با سرعت 11
:برابر می شود) 5/2(دو و نیم 

.مدت زمان جابجایی خودرو را بدست آورید) چقدر است؟                               بSIشتاب خودرو در ) الف
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صفحه سوم



Xزمان متحرکی را نشان می دهد که در امتداد محور –شکل مقابل نمودار مکان 12

.)نمودار، قسمتی از یک سهمی است(حرکت     می کند

.زمان متحرك را بنویسید-الف معادله مکان

.ثانیه اول حرکت رسم کنید3زمان متحرك را در –نمودار سرعت ) ب

5/1

ماشین اسباب یک زمان –شکل مقابل نمودار شتاب 13
0بازي را نشان می دهد با فرض اینکه  = و 0

0 = − :باشد2

شتاب متوسط ماشین را در کل حرکت بدست )الف
.آورید

.جابجایی کل ماشین را محاسبه کنید) ب

2

1حرکت می کند اگر نیروهاي 24/2روي سطح افقی با شتاب ثابت kg5شکل مقابل ، جعبه اي به جرم در 14 = F2 = 20N باشند
=( . را بدست آورید) (ضریب اصطکاك جنبشی  10            (

5/1

2و 1به جرم هاي دو گوي هم اندازه15 = 3m1 را از بالاي برجی به ارتفاعhاگر زمان رسیدن .به طور هم زمان رها می کنیم
1باشد و نیروي مقاومت هوا در طی حرکت دو گوي ثابت و برابر با 2و 1گوي ها به زمین به ترتیب 

3m1g2نسبت . باشد
1

را 
.محاسبه کنید

25/1

1بهدر چه ارتفاعی از سطح زمین ، وزن یک شخص 16
=( مقدار خود در سطح زمین می رسد؟4 6400(1

زمان نوسانگر –شکل مقابل نمودار مکان 17
:هماهنگ ساده اي را نشان می دهد

.معادله حرکت نوسانگر را بنویسید) الف

.را بدست آورید1مقدار) ب

چقدر است؟2شتاب نوسانگر در لحظه ) پ

5/1

20جمع نمره ...                                            سربلند و پیروز باشید ان شاء


